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اسم الطالب:  رقم الجلوس : 

 :

 منصة الاختبارات الالكترونية 

 2025  فى الخارج لأبنائنا

 ومــالعلن مادة : امتحا

 الإعدادى الثالثللصف  

  5202 – ثانىالفصل الدراسى ال

 
 H₂ + Cl₂ → 2HCl      ما نوع التفاعل في المعادلة التالية؟ -1

 

 ا تفاعل احتراق

 ب تفاعل اتحاد

 ج تفاعل إحلال

 د بالحرارة تفاعل تحلل
 

 يمات؟ن الجسسرعة التفاعل الكيميائي من خلال تغيير عدد التصادمات بي زيادة أي العوامل التالية يؤثر علي -2

 

 ا تقليل مساحة السطح المعرض للتفاعل

التفاعل درجة حرارةرفع   ب 

 ج إضافة عامل حفاز

 د نقص تركيز المواد المتفاعلة

 

 .مة.....الجهد عبر المقاواذا زادت شدة التيار الكهربائي في دائرة تحتوى على مقاومة ثابته, فإن فرق  -3

 

 ا يظل ثابتا  

 ب يقل

 ج يزيد

 د يصبح صفرا  

 

 عند وضع شريط من الخارصين في محلول كبريتات النحاس, ماذا يحدث؟ -4

 

 ا يترسب النحاس 

 ب يذوب الخارصين و يزيد تركيز أيونات النحاس 

 ج لا يحدث تفاعل 

 د يتصاعد غاز الهيدروجين 
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 ..الجهد بين طرفى مقاومة ثابتة فإن شدة التيار المار فى الدائرة ........... فرقزاد إذا  -5

 

زداد ي  ا 

قل ي  ب 

اظل ثابتي  ج 

 د يقل للنصف

 

                    ما هي الوحدة المستخدمة لقياس الطاقة؟ -6

 

 ا الأمبير

 ب المتر

رامجالكيلو  ج 

 د الجول

 

 ............. ما عداكل ما يلى ينتج عن زيادة إفراز هرمون الثيروكسين  -7

 

 ا زيادة كبيرة في الوزن

 ب نقص واضح فى الوزن

 ج سرعة الانفعال

ننيجحوظ العي  د 

 

 ما المقصود بقانون مندل الأول ) قانون انعزال العوامل( ؟  -8

 

 ا توريث الصفات بشكل مستقل

الوراثية أثناء تكوين الأمشاجانعزال أزواج العوامل   ب 

 ج تفاعل الجينات مع البيئة

 د أنتقال الصفات دون تغيير
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 ؟الناتجة فى الجيل الأولفي السيادة التامة، كيف تكون الصفة  -9

 

 ا وسط بين صفتي الأبوين

 ب مختلفة عن صفتي الأبوين

 ج مطابقة لصفة أحد الأبوين

 د غير ظاهرة
 

  ............... التأثيرات الضارة للإشعاع على جسم الإنسان من -10

 

 ا  وظائف الجهاز العصبى المركزىتحسين 

 ب زيادة نمو الخلايا بشكل طبيعي 

 ج تقليل خطر الإصابة بالسرطان 

 د تلف الخلايا و الأنسجة 

 

 *)))    انتهت الأسئلة    (((*


